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Щороку у третій четвер травня
світ  відзначає  міжнародний
День  вишиванки.
Сьогодні  українці  віддають
шану одному із найкрасивіших
символів  України,  який
уособлює  самобутність,

колорит  та  зв’язок  із
пращурами. 

******************************************************************************



Слово до теми 

Свято вишиванки - це одне з найбільш популярних свят в Україні, яке відзначається щорічно в
третій четвер травня. Воно має глибоке історичне коріння, пов'язане з національними символами та
традиціями українського народу.

Перші згадки про вишивку в Україні знаходяться ще у Візантії, де вона була використовувана як
засіб прикрашання одягу.  Згодом вишивка стала не тільки прикрасою, а й символом національної
гордості та ідентичності, як в давнину, так і в сучасній українській культурі. Зокрема, у вишиванках
відображено  різноманітні  міфологічні  та  історичні  сюжети,  а  також  специфіку  регіональних
особливостей.

Свято вишиванки з'явилося у 2006 році  за ініціативи Національного центру духовної культури.
Воно стало не лише способом підтримки й пропаганди української культури, а й сприяє зміцненню
духовних та культурних зв'язків між людьми. На святі вишиванки, яке проводиться у багатьох містах і
селах України, гості можуть не лише помилуватися красою української вишивки, а й долучитися до
різноманітних  культурних  заходів,  спрямованих  на  те,  щоб  підтримати  українську  культуру  та

спадщину. 



У період з 15.05 до 21.05.2023 року у навчальному закладі проходив тиждень безпеки 
дорожнього руху під гаслом: «Безпечна дорога додому». 

********************************************************************************
23 травня 2023 року методисти обласного методичного кабінету 
(БЖД населення) навчально-
методичного центру ЦЗ та БЖД
Закарпатської області Інна
Ільницька та Наталія Груник
завітали до нашого ліцею, де
провели з учнями 8-9- х класів
пізнавальні уроки безпеки. 

************************************************************************************
З  метою  надання  учням  особистісно-орієнтованої
допомоги у виборі професії, розвитку професійних і
пізнавальних інтересів, виявленні схильностей щодо
майбутньої  кваліфікації  23 травня заступник декана
факультету  математики  та  цифрових  технологій,
завідувач  кафедри  прикладної  математики  Мулеса

Павло Павлович зустрівся з учнями нашого ліцею.

************************************************************************************



Свято науки
Кінець  весни, навчального року – час підведення підсумків.   18 травня, у День вишиванки,

напередодні  Дня  науки,  святкова  зала  ректорату  Ужгородського
національного університету зібрала шкільну родину Ужгородського
наукового ліцею Закарпатської обласної ради. У нелегкій боротьбі
за звання кращих ліцеїсти гідно представили заклад освіти, область
на  найвищому  науковому  рівні.  Це  вони  стали  переможцями  і
призерами  олімпіад  із  базових  дисциплін,  конкурсу-захисту
науково-дослідницьких робіт Малої академії наук України, турнірів,
змагань  і  золотими  літерами  вписали  ще  одну  сторінку  своїх
здобутків у літопис закладу освіти - «Книгу успіху».
       Щирими та переконливими  були слова директора ліцею Іщенко

О.Т.  Олена Тимофіївна  впевнена, що  гордість країни не у  територіальних просторах, не у багатстві
природних  ресурсів,  а  саме  в  інтелектуальних  можливостях  держави  ,  і  наші  учні  є  частиною
майбутньої  інтелектуальної еліти  України. Ректор ДВНЗ «Ужгородського
національного університету», доктор медичних наук, професор, заслужений
лікар  України  Смоланка  Володимир  Іванович  відзначив  потужний

потенціал  творчої  та  обдарованої  молоді
ліцею,  відмітив,  що  можемо  пишатися
добрими  справами  і  здобутками,  вручив  47
Дипломів  II етапу  конкурсу-захисту  науково-
дослідницьких робіт МАН України, III етапу Всеукраїнських олімпіад,
конкурсів,  Всеукраїнського  колоквіуму  та  мовно-літературних
конкурсів. Побажав усім творчих злетів і  бажання знаходити час для
роздумів,  читання,  мрії,  нових  наукових  звершень.
         Заступник директора департаменту освіти і  науки, молоді та
спорту,  начальник  управління  освіти  та  науки Михайло Михайлович
Шеверя за дорученням директора департаменту Мар’яни Марусинець
вручив  високу  подяку  колективу  Ужгородського  наукового  ліцею  за
всебічну підтримку обдарованої молоді, створення умов для розвитку її

можливостей  і  реалізації  здобутків  та  особистий  внесок  у  розбудову  освітньої  галузі
області.Михайло  Шеверя  відмітив  потужний  потенціал  ліцею:  нагородив  грошовими  преміями
призерів IV етапу олімпіад - математики, інформатики, української мови та літератури.

        Батьки та запрошені гості побажали успіхів на
теренах шкільного дивосвіту!
     Звісно, усі були вражені такою кількістю переможців
Всеукраїнських  учнівських  предметних  олімпіад  та
конкурсу-захисту  науково-дослідних  робіт  МАН.
Сподіваємось,  що  ці  перемоги  будуть  успішним
стартом для наших випускників і стимулом до навчання
для учнів  ліцею.  

Правильно кажуть, що, якщо людина талановита, то талант у неї багатогранний. Однак вона
повинна ще зуміти розвинути в собі всі ці дарування, відшліфувати свої здібності і правильно

скористатися ними з користю для себе і для людей, але вдається це далеко не всім і вже у
всякому разі не відразу.



                                                                                              Алі Апшерон

Слово до теми 

У  кожної  людини  є  вроджені  здібності  та
таланти, які можуть бути розвинені протягом
життя.  Талант -  це  вміння або здібність  до
виконання чогось високого рівня. Наприклад,
музичний  талант  може  виявлятись  в
здатності  відчувати  музику,  грати  на
інструменті  або  компонувати  пісні.  Але  не
завжди наші таланти відкриваються одразу.  
Талант  і  здібності  -  це  поняття,  що  мають

суттєві відмінності.
  Талантом можна назвати природну здатність або навичку, яку людина має з народження.
Вона може проявлятися в різних сферах життя,  таких як музика,  мистецтво,  наука,  спорт
тощо. Талант - це вроджена особливість, внаслідок якої людина може відзначатися у своїй
галузі.
Здібності - це набуті навички та навчання в певній сфері. Вони формуються під час життєвого
досвіду та практики в певній галузі. Від здібностей залежить те, наскільки ефективно людина
виконує свої професійні завдання та досягає успіху у житті.
Отже, талант та здібності - це два різні поняття, що можуть доповнювати одне одного. Якщо в
особі є вроджений талант, то він може бути успішним за умови необхідних здібностей та
навичок. Якщо ж здібностей достатньо, то вони можуть замінити талант і допомогти особі
досягнути успіху в певній сфері.

Катерина Стецевич 

Талановитими народжуються чи стають?
         Григорій Сковорода — український
філософ,  поет  і  композитор,  який  багато
писав про поняття таланту. За його словами,
талант  був  даром  Божим,  яким  треба
користуватися  з  розумом. Він  вважав,  що
використання свого таланту на благо інших
і світу є головною метою життя.
      Талановитими  народжуються  чи
стають ?Це питання залежить від контексту
та  інтерпретації  терміну  "талановитість".
Деякі  вчені  вважають,  що талановитість  є
народженою, тобто вона вбудована у гени людини, і може бути успадкована від батьків. Інші
ж науковці доводять, що талановитість формується не лише від природних здібностей, але й
від середовища та можливостей, що надаються людині.
          Отже,  можна  сказати,  що  люди можуть  народжуватися  з  деякими природними
здібностями, які можуть розвиватися у разі певних обставин, таких як підтримка і мотивація
досягнення успіху. Однак, здебільшого талант потребує певного рівня зусиль і розуміння, щоб
розвинути його повністю. Тому можна стверджувати, що талановитими люди стають шляхом
розвитку та вдосконалення своїх унікальних здібностей. 

Таміла Рахівська



Останній дзвоник

           Голова облради привітав випускників
першого  на  Закарпатті  наукового  ліцею  із
завершенням  навчального  року.
Володимир  Чубірко  завітав  на  свято
Останнього  дзвоника  в  Ужгородський
науковий ліцей Закарпатської обласної ради,
де шкільний дзвоник востаннє пролунав для
135  випускників,  із  яких  цьогоріч  20
медалістів:  14  золотих  та  6  –  срібних.
Звертаючись  до  ліцеїстів,  спікер  облради
насамперед  подякував  директорці  ліцею
Олені  Іщенко  та  усьому  педагогічному
колективу  за  сумлінну  і  відповідальну
щоденну роботу, за чітку організацію очного

навчання  у  цей  непростий  час  та
високі  результати  учнів  у  всіх
етапах  наукових  змагань.
Він запросив присутніх оплесками
висловити  вдячність  нашим
мужнім  воїнам,  які  роблять  усе
можливе  і  неможливе,  щоб  діти
могли під мирним небом навчатися,
розвиватися, творити. 

     



Слово до теми

   Шкільні роки можуть запам'ятатися різними способами. Деякі люди можуть запам'ятати шкільні
роки за успіхами або випробуваннями у навчанні, інші можуть пам'ятати своїх учителів або друзів, з
якими  вони  проводили  багато  часу.  Для  деяких  людей  шкільні  роки  можуть  бути  пам'ятними за
подіями і  святами,  такими як  випускний чи шкільна  вечірка.  У будь-якому випадку,  спогади про
шкільні роки є важливим елементом життя багатьох людей і можуть впливати на їхнє майбутнє.
            Шкільні роки - особливий період у житті кожної людини, коли відбувається інтенсивний

розвиток фізичного, соціального та когнітивного. Для
багатьох  людей  цей  період  є  першим  кроком  до
самостійного  життя  та  формування  власної
особистості. Ось  кілька  особливостей  шкільного
життя:
Нові  друзі  та соціальні  зв'язки. У школі зустрічаєте
людей  із  задоволенням,  інтересами  поведінки
такою. Ваші  нові  знайомства  повністю  вам
розширити горизонти та знайти своє місце в соціумі.
Навчання  та  освіта. Школа  допоможе  вам
розвиватися когнітивно та здобувати нові знання.
Розваги та хобі. У школі вам буде надана можливість
займатися  наукою,  спортом,  музикою,  танцями,
мистецтвом тощо. Ці заняття допоможуть розвинути
ваші  таланти  та  знайти  прихильників  серед

однокласників.
       Самостійність та відповідальність. У школі вам доведеться багато працювати самостійно, вести
свій календар занять та контролювати свій прогрес. Це допоможе вам стати більш самостійним та
відповідальним.
       Вихід доросле життя.  У школі  ви дізнаєтесь багато про світ,  зробите важливі  висновки та
виберете  той  шлях,  який  підходить  саме  вам.  Це  буде  підготовкою  до  дорослого  життя  і  стане
фундаментом для вашого майбутнього успіху.

Олег Міщанин

Шановні випускники, я хотів би побажати вам усього найкращого в майбутньому! Нехай ви 
знайдете своє призначення в житті і розвинете свої таланти і здібності на повну міру. Нехай 
ви зустрінете людей, які будуть надихати вас та допомагати досягати ваших мрій. Бажаю вам 
успіхів у навчанні, роботі та особистому житті. Нехай кожен день приносить вам радість і 
задоволення від життя!



Якісний відпочинок улітку

Якісний відпочинок  улітку  може мати  різні  форми і  залежить  від  індивідуальних потреб  та
інтересів людини. Однак, ось кілька загальних порад:

Насолоджуйтеся природою - проведіть час на свіжому повітрі, пікнікуючи, купаючись, гуляючи
в парку, лісі або в горах.

Відвідайте  нові  місця  -  подорожуйте  в  необхідну
кількість  та  на  віддалені  від  повсякдення  місця.
Відчуйте культуру, кухню та інші відмінності.

Відпочиньте від навчання та інших рутинних справ:
щоб  якісно  відпочити  сплануйте  свій  час  так  ,  щоб
цілком  зануритися  в  той  вид  відпочинку,  що  вам
найбільше підходить.

Будьте активні -  займайтеся спортом або ходіть на
екскурсії. Це чудово сприяє здоров'ю та попередженню
перевтому.

Насолоджуйтесь  дозвіллям  -  робіть  те,  що  дійсно
приносить вам радість та задоволення. Можливо, це читання, музика або розмови з друзями.
           Воєнний час може бути дуже стомливим та стресовим для людей. Тож відпочинок, звичайно,
є дуже важливим. Ось декілька порад, які допоможуть відпочити та розслабитися у воєнний період:
Знайти спокійне і безпечне місце, де можна розслабитися.
Зайнятися  різноманітними  розвагами,  такими  як  читання  книжок,  слухання  музики,  перегляд
фільмів або телевізора, спортивні ігри.
Зустрічатися з друзями та родиною, що може допомогти отримати підтримку та відчути повагу,
любов та піклування.
Виконувати релаксаційні вправи, такі як йога або медитація. Займатися улюбленим заняттями або
хобі, наприклад малювати, грати на музичних інструментах, писати своє життєве кредо тощо.
Важливо зберігати позитивний настрій та зосередитися на тих речах, що приносять задоволення та
спокій.

Узагалі, якісний відпочинок - це той вид відпочинку, який дає можливість вам відновити сили
та повернутися до навчання з новим ентузіазмом та енергією.
 

Марія Пришляк


